PelueHne nMHemHbIX
yYpaBHEHUN

YpokK 19



[lpoBepuM gomallHee 3agaHune

~ Ne 126.

6) x=-0,8 lcl,)x=§ 3) X = —4
* Ne 127.

a)x =36 B)X=-% n)y=2
* Ne 128.

6) x =16 a)x=-43 3) x =300
* Ne 129.

6) y=0,5 r)n=0 n) z=0



PewnTte ypaBHeHUA.

3anuwume omeembl 8 mempaohb:

5X =30
3X =42
15X =60
-4X =32
/X=-63
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ANroputm peLieHnsa ypaBHeHUN, CBOOSALLINXCA K
NMUHEeUHbIM:

* 1) ecnu B NeBOWU 1N NpaBou YaCcTu eCTb 3(Xx=-2)=x+
CKOOKMU. .. 3.Xx— 32 =x4+4
...TO pacKpbiBaeM X Mo Npasunav g negyio
*2) nepeHocuM cnara g npapyio yactb ¥6Tb,  3x—6=x+4
a 0e3 nepemMeHHoMN. .. 3X—X=4+6
(MEHAA 3HaKN NePEHOCUl | qonobHbIe
*3) B 00eunx yacTtax npuBoavEnaraemole, 2x =10

NnpmMBOASA ypaBHEHME K BUAOY ax = b

X=10:2
*4) peluaem nonyynBLIeecs MIMHENHOE X=5
YpaBHEHME.



YYeOHUK:

*Ne 130 (a, 0, e, 3)
e 131 (a, 0)
¢ 137 (a, 0)



[lomaluHee 3agaHue:

« No 130 (B, r, X), 131 (B, T), 137 (B, I").



